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dolgok intésendők.

Kiadó: 
a Rész vény-nyomda.

A pártok.
Mindig indokolatlannak tartottuk 

azt az ellenvetést, hogy a megbukott 
es a kisebbségre jutott szabadelvüpárt 
miatt nem lehet a kibontakozást létre­
hozni. A parlamenti hatalom, tehat a 
legtöbb nemzeti erő a koalíció rendel­
kezése alatt áll, ezzel szemben a ki­
sebbségre jutott párt, még ha akarna, 
sem volna kepes aktív szereplésre es 
ellenállásra vállalkozni. De nem is akar. 
Ugyanabban a kegyetlen helyzetben 
van, mely a lemondott kabinetnek is 
osztályrészé. Nem szökhetik meg ön­
magatol, holott bölcsen tudja mar, 
hogy az ö regi helyzete visszaállítható 
nem lesz.

Az általános politikai zavarból ki­
vezető útnak látszik az a gondolat, 
mely a partközi konferencia létrehozá­
sát tűzte ki célul; mert a koalícióban, 
ahol különböző partok egyesültek, me- 
1) i< sajat partprogrammjaik időleges 
feiiüggesztcse mellett egy közös pro 
gramm megvalósításáért fáradnak. ez 
idő szerint mar a szabadelvüpart is 
elhelyezhet! hetik.

A szabadelvüpart, mely éppen 
olyan híve a hatvanhetes alapnak, mint 
a többi hatvanhetes partok — tálán . 
nem is kell ezt hangsúlyozni — w/zu- 

sem volt és nem is lehetett ellensége olyan 
törekvésnek, mely a nemzeti jogok ki- 
szélesítését követeli Hiszen mindazok, 
akik ma a koalícióban vannak, a 
szabadelvüpárt tagjai voltak. Hogy 
mégis szembeszállctt a part es szembe 
szállották a koalíció mai vezérei ezek­
kel a törekvésekkel, kétségtelenül azért 
történt, mert olyan helyzetet, amilyenbe 
jutottunk, s amilyenre még kilátásaink 
vannak, teremteni nem akart. Igaza 
volt e, nem volt e igaza, azt majd csak 
a jövő fogja meg igazolni. Ma azon­
ban a megindult áramlatot visszatar­
tani mar képtelenség, — amitől a 
szabadelvüpart a nemzetet óvni akarta, 
az bekövetkezett, — nincs többe a 
szabadelvüpartnak oka arra, hogy a 
nemzeti jogok kiszelesitésére való tö­
rekvésekkel szem besz álljo n.

Ilyen körülmények között elérke­
zett az az idő, midőn a szabadelvüpart 
is csatlakozhatik a koalícióhoz, elveink 
fen tartusa mellett, ami olyanformán 
érthető, hogy a koalíció közös pro- 
grammjának megvalósításáért őszintén 
es minden hatsó gondolat nélkül síkra 
száll, de magát a hatvanhetes alapot 
megrendíteni nem engedi.

Ha egy ilyen partközi megállapo­
dás létrejöhet, akkor igazan nincs többe 
a parlamentben senki, akit meglehetne 
vádolni azzal, hogy a nemzeti többség 

megnyilatkozásának ellenfele volna és 
koalíció vezéreit terhelné a kötelesség, 
hogy a nemzet es a korona akaratát 
egymással kölcsönösen megegyeztessék.

Ez az alakulás nehány nap alatt 
létrejöhetne es akkor látnánk meg azt, 
hogy ragaszkodnék-e a korona tovább 
is ahhoz az állásponthoz, mely miatt 
most a kibontakozást alkotmányos utón 
létrehozni nem lehet.

Végtelen nagy hibát látunk mi 
abban, hogy a koalícióban a pártok 
egy hazafias közös programúiban meg­
állapodni nem tudtak. Nagy hiba, hogy 
minden párt rendíthetetlenül ragasz­
kodik sajat regi programmjához. Hi­
szen, ha ők mindjárt kezdetben egy 
párttá tudtak volna tömörülni, régen 
megoldatott volna már minden válság. 
Akar a hatvanhetes alapra, akar a 

1 negyven nyolcas alapra helyezkedett 
volna az egész parlamenti többség, 
nyomban tisztult volna a komplikáció 
es előállott volna az a helyzet, melyben 
a korona kénytelen választani ; vagy 
a nyílt abszolutizmust, vagy a teljes 
alkotmányos megoldást. De, mert ez 
mindezideig nem történt, most igazán 
nincs hatra más, mint az, hogy a 
szabadelvüpárt csatlakozása idézze föl 
azt a helyzetet, mely jobbra vagy balra 
dönti el a kérdést.

Ennek kellene most mar bekövet-

I A H (J A. SéZi-

Beszélgetés.
Irta Erd5e Rer.ée.

Fölé hajolok. A kavicsos partra le­
lehajtom a tejem és egészen közelről né­
zem. Aztán elfutok tőle. Fölrohanok a 
legmagasabb sziklára és onnan nézem.

Félig hunyt szemekkel, vágyakozón, 
ahogy a férfit nézi az asszony, a férfit, 
aki még nem szeretője, de a kit már I 
szeret.

Belecsillog mosolya a szemembe. Hiv. 
bekúszom a sziklákon és hullámait meg­
érintem az ujjaim hegyével.

— Csókold meg a kezem. — mon­
dom neki. Es ő megcsókolja.

Az éjszakában igy űzzük egymással ! 
egy’ kezdődő szerelem kacér és édes já 
tékáit.

♦

ó tudja, hogy én szomorú vagyok 
és nem érti, hogy miért.

— Nevess, — mondja — az élet 
csupa — élet. Aztán hozzá teszi:

— Ez az éjszaka az élet. Ezen az 
éjszakán nevess.

— Mi csillog úgy hullámaidban? — 
kérdeztem tőle.

— A szerelem, — feleli ő. — Apró 
puhányok, pici gerinctelen lények egy­
máshoz való vágyakozása. A szerelem 

csupa tény. Te is csupa fény vagy. Min­
den csillog rajtad ; az árnyék is csillog 
rajtad. A hajad es a szemed, a kezed és 
a homlokod Ríjtad az élet erős és tüzes 
csukj i és bübája az éjszakának ; nevess!

Fejemet a szik Líra hajtom, úgy né 
zek le hozzá.

Es szivemből kifakadt a bánat, sze­
meimből a köny.

Én sii ik é< ö nem érti, hogy miért.

— Nem az vagyok, akinek hittél? 
— kérdezi tőlem. — A sóvárgásod utánam 
oly nagyra nőtt, hogy amire hozzám értél, 
én magam kicsiny vagyok neki?

— Szép vagy es nagy vagy, — szó 
lók — ha volna egy férfi, akit szeretek, 
megcsalnám veled, te érted. Ha volna egy 
férfi, akit szeretek : ezen <iz éjszakán 
sírna. De az én szivem olyan, mint ezek 
a sziklak körülöttünk Hüs hullám ha 
mossa, napfény ha csókolja: neki mind­
egy. Látja, de nem érzi. Ezzel a meg* 
kövesült szivemmel jöttem ide hozzád. Es 
nem tudok nevetni többé.

O nem felel és én elhallgatok. Néz­
zük egymást szótlan, szomorúsággal, míg 
fölöttünk lassan elsápadnak az égő csil­
lagok.

— II illőd az éneket? — kérdezi 
halkan.

— Cherso felől halászbárkát hajt I 
erre a szél. Az evezők loccsanását hallom. ;

— A dalt nem hallod? t
— Nem hallom. Csupa megkövesült 

dal a lelkem. Nem fér bele több. Nem fér 
bele uj és eleven.

— Mimk jöttél akkor ide? Hogy 
merte) idejönni?

— Pihenni akarok. Oh, csak pihenni. 
Tenger, pihenni csak.

— Szegény, — mondja ö. — Nagyon 
bánthatott t< ged valaki.

— N igyon szeretett valaki — mon­
dom neki — és hogy ne lásson: két keze­
met az arcomra borítom.

— Mit akartuk egymástól emberek? 
— kérdezi ő. — Mért nem hagyjátok 
egymást bekén ? Lásd az ég, tenger és a 
levegő, hogy megértik egymást? Felhő 
ha támad, föltárnád a szél is, ébred a 
hullám is. Együtt követik parancsait a 
természetnek. Ha kiderül az ég : elpihen 
a szél is es a tenger mosolyog. Nálatok, 
ha az egyik sir: nevet a másik. A rava­
taltok mellett jobbról a nászágyatok, bal­
ról a bölcsőtök. Fény és árny viaskodik, 
küzköd egymással tiköztelek. Imádkoz­
tok, ha fejeteken az átok. Elfelejtitek 
Isten nevét, amikor boldogok vagytok. 
Egymás leikébe beástok. Egymástól nem 
nyughattok. Egymásnak útjába álltok. 
Miéri? Miért? Miért?

— Mert mi emberek vagyunk, — 
feleltem neki — és nem adatott nekünk 
halhatatlanság, mint az égnek, a tenger­
nek, a levegőnek. A semmiből egy percre 
kilöketlünk, a perc elteltével vissza- 
lökeltünk újra a semmibe. Ez egy pere 
alatt, gondold el csak, mit nem kell ten­
nünk ! Szerelem, gyűlölet, kétség, gyönyör 
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kezűi és véleményünk szerint a nemzet 
érdekeinek szempontjából sajnálni lehet 
azt, hogy a pártközi konferencia letesü 
lese után nem lesz többe olyan parla­
menti csoportosulás, melyet a korona 
saját hívének tekinthetne. Mert mi 
tisztában vagyunk azzal, hogy a koalí­
ció minden részében érintetlen a ko 
róna iránt való hiiségérzet, de a di 
nasztia ezt a hüsegerzetet nem tekinti 
őszintenek, mert a korona álláspontja 
az, hogy akik a koalícióban vannak, 
azok a korona jogait akarják meg­
csonkítani. Ez az álláspont, melynek 
megváltoztatásáért folyik a küzdelem. 
Ebben a küzdelemben áll egymással 
szemközt a parlamenti többség es a 
királyi akarat.

• Azt mondjak, hogy ha varunk, 
önkényt lehull a politikai küzdelmek 
megérett gyümölcse. Csak várnunk keli 
es megjön a királyi cihatarozás, mely 
jogot es alkotmányt biztosit a nemzet­
nek. Nos tehát varjúnk A pártközi 
konferenciában külön vélemények úgy 
sem lesznek, az ország képviselete egy 
vezérlet alá jut. Varjúnk, hatba igaza 
lesz a koalíciónak.

A DMKE. felhívása Kecskemét 
közönségéhez.

Déhnagyarországon, házmk e leg­
gazdagabb és legnépesebb területén, az 
idegen törekvések évről »*vre tért hódita 
Bak. A külföldről szilolt izgatás mindin­
kább előre tör és a megyai befolyás a 
magyarság nemtörődömsége folytán hatra 
szóiul.

Az idegen áramlatot segíti minden : 
a templomuk, a hl- kezdi iskolájuk, a 
pénzintézeteik »s a rokonnyelvii külföld. 
Ellenben a magyarságnak Delmagvar- 
orszagon eddig sem mi fele segítsége 
nem volt.

Most magy ai súgunk i ak, nemzeti kul 
túránknak nj társadalmi erőssége. vara 

és bánat, munka és pihenés: minden «z 
egy pere keretébe foglalva Alig erezzük, 
hogy valaki után következünk, mar kell, 
hogy uiái.link is következzék valaki. Nii es 
sok időnk Sietnünk kell. Es a csuk nrd 
vességr még föl sem száradt ajkainkon, 
amikor kitör rajta a düh, káromlás és 
panasz. Hogy lehetne harmónia libben­
nünk emberekben, akik a térni'szel disz 
harmóniájából születtünk, akikben a lég 
apróbb sejt is. amig el: küzköd, lázong, 
nyugtalankodik? Oh, mi szegény hulló 
csillagok, kiknek tol villanása és letűnése 
egy pillanat csupán: b >gv lehetnénk mi 
összhangban egymással, mikor önmagunk 
kai i> m‘ghasoniásban vágjunk ? Es min 
den gondolatunk mögött ott leselkedik az 
elmúlás tudata. Hogy lehetnénk boldogok 
mi, akiknek meg alma is zaklatott és 
éber? Nincs időnk valahova eljutni. Az 
ut télen megállítanak bennünket és vbz 
nek — a semmibe.

A tenger >< hajtott.
— B itorságot beszélsz, — mondta 

— Nincs halhatatlanság. A mi számunkra 
sincs. A nap és a fold és a tenger nem 
ölök A mi életünk is a nagy mindenség 
ben csak egy percre való élet. Mi is —

— Mi az? Mit mondasz?
— E. titok. Nem szabad beszélni 

róla.
— Oh. csak mondd.
— A tenger kmnad.
- Oh!
— A nap kihűl. Megfagy a föld — 
A csillagok világában egymást me­

rőn mz’ük és mindketten reszkettünk. A 

épült Déhnagyarországon is, hogy e gaz­
dag búzatermő földet, e kalászos rónasá- 
got, az ország e legdusabb területét meg 
mentse a magyarságnak. A magyar kul­
túra, h nemzeti művelődés nagyszámú je­
lesei vezetése mellett megalakult a Dél- 
magyarországi Magyar Közművelődési 
Egyesület és céljául tűzte ki, hogy ki 
tartással előre haladjon a magyar kultúra 
terjesztésének utján, mert a nemzeti gon­
dolat és a nemzeti aspiráció immár nem 
állhat meg annál a pontnál, amely a ma­
gyarság öntudatát folyton-folyvast ébren 
tartja, hanem kell, hogy hathatósan és 
eredményesen működjék abban az irány­
ban is, hogy a barátságos és a magyar 
ság iránt szimpatikus idegen nyelvű né 
pék a magyarosodas gondolatat megsze 
réssé k.

Aki a magyar nemzet jövője iránt 
érdeklődik, a magyar nemzeti állam ide 
áját szivében holdja, annak kötelessége 
fölemelni a zászlót a Déhmigyarország 
nemzeti kultúrájáért teljesítendő feladatra, 
be kell lépnie a Delmagyarorszagi Magyar 
Közmiivelctiesi Egyesület örökös, alapító, 
ren les vagcv pártoló tagjai sorába.

Az egyesüleimk célja az, hogy a 
be ke minden eszközével, de a nagy (‘sz­
ínéhez méltó minden erővel ápolja. fej­
lessze és erősítse a Déhnagyarországon 
a hazafias magyar szellemet, terjessze 
a magyar nyelv ismeretét.

Az egyesület tagja h bet minden 
feddhetlen jellemű férfi és nő, továbbá 
erkölcsi es jogi személy.

Az egyesület tagjai : Örökös, alapitó, 
rendes és pártoló tagok. Az egyesület 
rendes tagjai azok, kik evenkint két ko­
rona tagsági dijat fizetnek az egyesület 
pénztárába.

♦

Működési terét tágítva, a DMKE. 
• ezúttal főleg Kecskemét városa hazafias 

és lelke** közönségéhez lordul hivő szó- 
I zatavai.

Maga Recski inét városa ugyanabban 
a ritka szervi.esés helyzetben van. hogy 
lakosságú, sö egész ko vctleii kornyéke 
is szintisz’a magyar: de mindamellett 
éppen Kecskemét városai általános
hazafias kötelességen kívül régi es sajá

di idalnnis h ingja nieglagy ul, elhalkul, 
amint szól :

— N légy >z 41)0111, testvérem!*
— Nem vagy ok szomorú, ügy érzem 

magam, mint a nászhoz keiülő leány, ki 
sok évet tol.ott magányos mátkasagban, 
mindég-mindég egy üdvösségre várva. 
Naszi kos.oruját, a narancs-virágot jó 
előre elkészítette, menyasszonyi fátylát jó 
régen uieghirnezte, hófehér köntösén az 
utolsó öltést csak az Isten tudja, mikor 
lej ez te be.

lm eljött a nagy perc s itt állok 
előtted .szerelmes reszketősben, én rég 
várt kedvesem.

E i az vagyok, ki voltam. De a 
narai esviiág lehullott, elfonyadt, a köntös, 
a fátyol megsárgult Eo ragyogó illúzióim 

’ kopot'au, fáradtan a porban hevernek.
Magam oly dísztelen vagyok. Külső 

ékességem megvette az idő.
Avagy tán egy emlék.
Te nagy viz, ha tudnád, egyszer egy 

éjszakán — nem is holdfényben, hanem 
viharban — egy csillag sem égett, csak 
a szél búgott — nem sötét ciprusok, de 
hajlós akácuk alatt mikor álltam — régen : 
mily szép volt a — Duna.

S amiért oly nagyon szép volt, azért 
én must úgy állok előtted, mint hosszú 
mátkaságot élt menyasszony, ki egyszer 

I — óh be kínos, fárasztó a válás ! — rajta 
feledte szemét valaki máson — egy ide­
genen Bocsáss meg tenger . . . 

tos hivatás fűzi Déhnagyarurszág mrgya- 
rositásához.

Délmagyarország nemzetiségi ifjai 
már régi időktől fogva fölkeresik városunk 
messze földön jóbiiü iskoláit első sorban 
magyar szóra. Ezt a hazafias törekvést 
akarja most a DMKE. működése rend­
szeressé és intenzivebbé tenni.

Kecskemét városa területén egy kö­
rülbelül 200—250 tanulóra berendezett 
nagyarányú, a modern egészségügyi és 
nevelési követeléseknek megfelelő inter- 
nátust építtet, azt berendezi és fentartá- 
sáról gondoskodik.

Ezzel Kecskemét városa egy csa­
pásra egy nagy szabású k ült úrin tézmény- 
nyel gyarapodik, mely anyagi és erkölcsi 
szempontból egy alánt fokozná városi éle­
tünket.

Kezére járva a DMKE. messzeható 
törekvéseinek, hazafias kötelességet telje­
sítünk, amely egyszersmind közvetlen 
anyag! haszonnal fog reánk nézve járni. 
Kétszáz—kétszázötven tanulónak itteni 
állandó elhelyezése nemcsak középiskola 
ink és jugakadémiánk növendékeinek lét­
számát fogja tekintélyesen megnövelni, 
hanem azoknak ellátása jelentékeny gaz 
dasági tényezőnek is fog piacunkon bízó 
ny nini,

A DMKE. czirányu akcióját tehat a 
legnagyobb lelkesedéssel üdvözli Kecske 
mél varosa, amint ennek az err<* leghiva- 
tottabh, varosunk polgármestere, kifej* - 
zést is adott a DMKE. küldöttje előtt.

De szivesenlálQtt vendége lesz a 
DMGE intézete városunk egesz közönsé­
gének s a benne elhelyezett nemzetiségi 
ifjak szerető gondoskodás:! és atyai fel­
ügyelete tárgyát fogják szolgáltaim az 
egész varosnak.

Éppen azért indult meg már mos! is 
komoly es céltudatos mozgalom városunk 
bán, hogy a DMKE. kecskeméti fiókját 
mind nagyobb és minél szélesebb réte­
gekre kiterjedő arányukban létesítsük, 
Tekintve az Egyesület hazafias célját s 
tekintve, lmgy az egyesület tagjaitól mind­
össze évi két korona hozzájárulást kíván, 
egész biztosra vehetjük, hogy ez teljes 
mértékben fog sikerülni.

Az elókészitö lépések megtételére, 
mint már említettük, a li nóm helyi kö­
zépiskola igazgatói voltak szívesek vállal­
kozni, a választmányban pedig társadal­
munk jelesei — léi fiák ngy, mint höl­
gyek — csaknem teljes számban képvi­
selve lesznek.

Addig is, mig az alakulás megtör­
ténnék, a magunk részéről a legszívesebb 
vendégszerető* tel üdvözöljük a DMKE-l 
és annak itteni inlernútusat.

Politikai hírek.
• Hock János beszede. Hűek János, 

városunk alsókéiületének képviselője teg­
nap beszédet mondott a Házban, min! az 
Ujpárt hivatalos szónoka. Kőbánya szent­
életű papja az újonnan kinevezendő minisz­
térium misszióját „politikai koslatás- 
nakllE mondta s azt ajánlotta, hogy a 
minisztereket ki kell verni, mint a dara- 
bantokat. A beszédhez különben az U—g 

következő megjegyzéseket fűzi:
A púpocska vérszemet kapott. A 

reverendája is védi, az immunitása is védi, 
aztán a koalíciós többség is itt van, mely­
ben el lehet bújni. Ennélfogva nem elég 
neki a megvetés, melyly el Teleki ur súj­
taná a király állal joga után kinevezett 
kormányt, hanem ki is verné, mint annak 
idején a teremszolgákat. Főtisztelendő 
Hock urat még egyetlen egyszer sem 
vertek ki sehonnan, mert még sohasem 
állt szemben hozzá hasonlókkal. Most 
persze bátor; a tábor, mely nek védelmé­
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ben ig.v merészkedik beszélni, ész nélkül 
helyesei neki s az. egész frekvencia, mely 
mindig meg van hatva a tulajdon mérséklete 
és államférfim higgadtsága által, gaztettnek 
és gyalázatosságnak vall mindent, ami neki 
kellemetlen. Pedig csak egy higgadt 
ember van közöttük és ez a púpocska. 
Mert ugyanannyi logikával és ugyanakkora 
bátorsággal bitófára is hozathatta volna 
Fejérváryt, s a koalíció ennek is örült 
volna. De ennyire nem ment, mert ö mér­
téket tart, s azonkívül arra is kell gon 
dolnia, hogy ő púpocska, akinek a szive 
tele van felebaráti szeretettel, a lelke 
pedig csupa képzőművészeti finomsággal.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, június 3

Szentszeki ülnök. Dr. Sandula Imre 
monori plébánost szentszék i t. ülnökké 
nevezte ki a váci püspök. Szívből gratu­
lálunk a kitüntetéshez a fiatal papnak, 
ki Kecskeméten felejthetetlen emléket 
hagyott szentbeszédeivel és lapunkat is 
időnként megkeresi^ gazdagítja kedves 
tálcáival.

— Böszörményi Mihály emlekezete. 
Böszörményi Mihály tanító sírja föle szép 
emlékoszlopot aliiiottak a halás tanítvá­
nyok, elükön dr Szüless Józsid és Faze­
kas Ferenc. A síremlék leleplezése ('sü­
tői lökön <1. e. 11 órakor folyt le magasz­
tos ünnepség kereteben. A sírnál meg­
jelentek a volt tanítványok s a népiskolai 
tantestület teljes számban. Az ünnepelt 
érdeméit emelkedett beszédben méltatta 
S z a b ó .József anyakönyvvezető, iskola­
szék! elnök, a tantestület nevében pedig 
T o r ni a s s y Sándor beszélt Az ünnep­
ségen a lel. tőgimnázium énekkara is 
közreműködött Mihó László karnagy 
vezetése mellett.

— Halálozás Kiss Belőné, Hitler 
Karolina asszony, Kiss Béla ev. ref. fő 
gimnáziumi tanai* neje ma délelőtt 10 óra­
kor hosszas szenvedés után meghalt. A/, 
elhunyt úrnő messze a családi körön kí­
vül is általános tisztelet tárgya volt s 
halála széles korben kell nagy részvétet. 
Súlyos veszteségéről a csalad a következő 
gyászjelentésben emlékezik meg: „Kiss 
Béla úgy a maga, mint fia István, nem­
különben a testvérek, úgymint Kittéi* 
István, Bittér Ida és férjé Módra Imre és 
gyermekeik, Kittéi* Béla és neje Gulrung 
Anna és kis leányuk, valamint mindkét 
részről való rokonság nevében fájdalmas 
szívvel tudatja, hogy a legjobb feleség, a 
leggondosabb edes any a, a szerető testvér 
es rokon Kiss Béláne Kittéi* Karolina 
folyó hó 3-án délelőtt 10 órakor hosszas 
szenvedés után áldásos életének 48 ik, 
boldog házasságának 23 ik éveben jobb­
létre szenderült. Temetése folyó hó 5-én 
délelőtt 10 órakor lesz a \ II. tized, Fo 
lyoka utca 98. sz. alatti gyászházbol az 
ag. hitv. evang. temetőbe. Kelt Kecske­
méten, 1905. junius 3 án. Pihenése legyen 
csengés ! Emlekezete áldott !

— Az esküdtszék. Medák József. Csa- 
bai Antal, Grósz Simon, Zaborcczky Fe­
renc, Witz Gusztáv, Sváb Imre, Jenovay 
Dezső, Sz. Kovács György, B. Kiss Béla 
magánzó, Geréby Pál, Dekany Imre, 
Braun Soma, Bonis Károly, Fekete József, 
Nagy László, dr. Hanthó István, Györgyei 
Illés, Szánthó Elek, ífj. Tülök Gábor, 
Poór Mihály, Sándor Miklós, Ungváry 
Sándor, Vámosi József, dr. ív. Szabó 
László, Talay Imre, Szokolay Mihály, M. 
Kovács László, Kecskeméti Adolf, Gál 
Marton, Gyurcsy Karoly.

Helyettes esküdlek : Barcs Béla, Fü- 
redy Ferenc, Csabay Gergely, ilj. Nagy 
Lajos, Szigeti Adolf, Pataky Károly, 
Marozsi Ferenc. Konc Ferenc, Reiner Ig­
nác, Erikkel Mihály.

— Nömunkások gyűlésé. Bleyer Jozefa 
és társai bejelentették a jegyzői hivatalnál, 
hogy junius 4 én, vasárnap délután fél 4 
órakor nyilvános nőmunkás gyűlés lesz 
a sétatéri vigadóban. A gyűlés napirendje:
1. A munkásnők helyzete. 2. A szervez 
kedés célja és haszna. 3 Egy alakítandó 
nőmunkás-egyesülot alapszabályainak be­
mutatása. A gyűlésen több fővárosi szo­
cialista nő is részt vesz.

T Beretvas Pali. Szomorú, nagyon 
szomorú hir terjedt el ma délután váró 
sunkban : a mindnyájunktól szeretett, nép 
szerű Beretvas Pali meghalt. Élte tavaszai! 
ragadta el a halai, midéit még igazán 
élhetett volna. Amerre csak járt, ahol csak 
megfordult, rokonszenvel keltett sima, 
megnyerő modora örökké vidám, kedélyes 
egyénisége, apjától örökölt jóízű humora. 
Mint fiú, szülein valóságos imádattal csün­
gött, mint barát, páratlanul ragaszkodó 
és figyelmes volt, aki társaira soha rossz 
szól nem talált. Kora ifjúságától fogva 
erős érzékét árult el a nyelvek iránt, 
szülei áldozatot nem kímélve utaztattak, 
iskoláztatták külföldön, hogy e nemes 
passziójának élhossun. Meg nem volt 
egészen 21 éves, de már folyékonyan be­
szélt németül, franciául és angolul, az 
olaszt pedig szorgalmasan tanulta. Kitűnő 
tornász volt mindig s a betegség csirái 
soha nem mutatkoztak ; úgy latszik kato- 
náeknai szedte magába a gy ilkos tüdő 
bajt, mely olyan kegyetlenül, mint amilyen 
hamar végzett vele, lliaba küldtek a télre 
egy svájci szanatóriumba : egészséget mar 
az égig érő havasok álján se talalta föl 
a szegény fiú. Kel bet előtt hazajött, lan 
remélte, hogy az édes anyja ápoló keze 
meg tudja tenni a csodát, amire a messze 
idegen képtelennek bizonyult. De a csoda 
csak váratott magára. Addig váratott, a 
míg csak egyszerre eljött helyette az ir 
galmatlan halai s elvitte közülünk örökre 
a betegségeben is egyre bizakodó, remény­
kedő Beretvas Palit. Szomorú ez a hir 
nagyon s fáj a szivünk mód felett a sze­
retett, drága halottért.

Az elhunyt családja a következő 
gyászjelentést adta közre: „Alulírottak úgy 
a maguk, mint az összes rokonság neve 
ben is fájdalomtól mélyen lesújtott szív­
vel tudatják a forrón szeretett draga jo 
fiú, szerelő testvér és rokonnak ilj. Be- 
retvas Bal joghallgatónak, foiyo évi ju­
nius hó 3-an reggel 3 makor, eleiének 
20-ik évében, hosszas betegség után tör­
tént gyászos elhunytat. A draga halott 
hűlt teteme folyó hu 4 én, délután 5 urakor 
fog az ág. ev hitv. egyház gyaszszerlar 
tása szerint, az 1. tized, Halasi nagy utca
13. számú gyászháztól, az ag. ev. temető­
ben levő családi sírboltba örök nyugalomra 
tetetni. Kecskemét, 1905. junius hó 3-an. 
Áldás és béke lengjen porai fölött! Beret­
vas Pál és neje Hejjas Maria mint szü­
lök. Borotvás Jenő, Beretvas Sándor, Be 
retvás Irén, Borotvás Pisla, Borotvás La­
jos, Borotvás Rózsi, Borotvás Mariska 
mint testvérei.“

— Kereskedők kóréból. A helybeli 
rőfös és rövidálu kereskedők, közös meg­
állapodás szerint, úgy mint az elmúlt év­
ben, üzleteiket délután fél barom urakor 
nyitják és este fél nyolc órakor zár­
jak be.

Köszönet Az alsófoku kereskedelmi 
iskolai szorgalmas és jo magaviseletu ta­
nulók jutalmazására a Kereskedői Kaszinó 
150 koronái adományozott, melyeit az 
intézel nevében köszönetét fejezi ki Pa 
taky Imre igazgató.

—- Esküdtek lajstroma Az 1897. évi 
XXXIII. t.-c. értőimében az esküdtek 
alaplajstromál összeíró bizottság az 1906. 
évre jogosultsággal biró esküdtek alap­
lajstromának összeáll itását folyamatba 
tevén, ezennel közhírré teszi, hogy a tör­
vényhatóság területén lakó minden férfi, 
aki magyar honos, aki folyó esztendőben, 
életének 26 ik évét betölti, a magyar 
nyelvet érti, azon írni és olvasni tud es 

évenként legalább 20 korona egyenes 
állami adót fizet; vagy adózásra való te­
kintet nélkül: köztisztviselő, lelkész, a 
magyar tudományos akadémia tagja, tudor, 
okleveles tanár, ügyvéd, mérnök, építész, 
hajóskapitány, gazdász, gyógyszerész, ve­
gyész, erdész, bányász, tanító, sebész, 
állatorvos, úgy aki a felsőbb művészeti, 
vagy más felsőbb szakiskolát elvégezte, 
végül, aki a középiskolai záróvizsgálatot 
letette, folyó 1905. évi junius 5. és 6 án 
d e. 8—12., d u 2—5-ig az alaplajstromba 
való felvétel végett a városháza bizottsági 
termében az összeíró bizottság előtt sze­
mélyesen vagy meghatalmazottja által je 
lentkozhet.

— Majális. F. évi junius hó 12-én 
pünkösd tnásodnapján a Kecskeméti Ipa 
ros Ifjúság Önképző Egyesülete igen érdé 
kés majális tervezetén fáradozik, mely 
kisebb nepmulatságnak is be fog illeni. 
Közel százra megy a rendezőség száma a 
sok szép iparos leányokkal, egyetemben, 
kik szintén tevékeny részt vesznek majd 
a kirándulás sikerén. Az egyesület ven­
dégeit érdekes és mulattató szórakozással 
fogja meglepni, hogy mi lesz ez, erről 
majd meg bővebben fogunk megem­
lékezni.

Az egyeves önkéntesek belyegmen 
tessege A magy. kir. pénzügy igazgatóság 
arról értesítette a város hatosagat, hogy 
a katonasághoz egy évi önkénlesi minő 
ségben való belépéshez szükséges erkölcsi 
bizonyitvány, valamint az ennek meg­
szerzésén* irányuló beadvány vagy jegyző 
könyvi kérelem bélyeg köteles.

Esküdtszéki napló.

Héttőn, junius 5 én : Halált okozó 
súlyos testi sertés bűntettével vádolt J/ 
Kovács István bűnügye.

Kedden, junius 6 an : Rablás kiser 
let uek bűntettével terhelt Varga Molnár 
.József ügye.

Szerdán és csütörtökön, junius 7. 
és 8 an : Rablás bűntettével vádolt Kiss 
Vendel és társai bünpere.

Pénteken, junius 9 én Halált okozó 
súlyos testi sértéssel vádolt Viragh Mihály 
bűnügye.

Szombaton, junius 11) én : Halált 
okozó súlyos testi sértés bűnügyével tér 
beit S. Szabó János bünpere.

Anyakönyvi kivonat.
— juniui 3-an

Születések: Nagy Péter rk , Pólyák 
László rk., Beregszászi László ref., Tasi 
Imre rk , Patkós Péter Pál rk.

Halálozások: Rácz János rk. 7 éves, 
Borbély Rozália rk. 9 éves, F. r<»th Imre 
rk. 34 éves, Kozma Gergely Mihály rk. 
13 napos, Neu Hermina izr. 11 hónapos, 
Kovács László rk. 13 hónapos, Pap Ág­
nes rk. 8 hónapos, Beretvás Pál ág. hitv. 
ev. 20 éves.

Kihirdettelek : Kovács .János rk
és Dubecz Ilona rk , K. Nagy Sándor ref. 
és Bán Maria ref., Kökény László rk. és 
Bodor Etel rk., Bartucz János rk. és Mé 
száros Rozália rk., Herczeg Gábor rk és 
Sörös Verona rk.

Házasságot kötöttek : Aczél Szabó 
Pál ref. és Békési Erzsébet ref.

Felelős szsrkesstő :
Dr. NAGY MIHÁLY,

Fő munkatan
Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptutajdonos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.
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Kiadó lakás, eladó szőlő.
I tized. Vásári nagy utC2a 218. 

sz. alatti házban eg\ 3 szobás lakas 
előszobával, konyhával, üvegezett 
folyosóval, pinezével és istállóval, 
elköltözés miatt, azonnal ki­
adó. 2 2 szoba bútorozva
vagy anélkül is van kiadó. A gö­
rög temető mellett levő. Mariahegy
14. szánni szóló, idei termessel együtt, 
azonnal eladó. Értekezhetni a tulaj­
donos özv. dr. Ruttkay Sandorneval 
lenti szám alatt, vagy pedig Vacsi- 
hegy 48. szám alatt. 4.. -.2

Eladó szőlövesszö. 
Muskat Lunel .... 1500 darab, 
Piros Chaselas szagos 750 
Piros Chaselas . . . 12000 „
el öcsi rá zott szőlővessző eladó. 
Értekezhetni Lowy Gyula kereske­
dővel I tized, Eeslő-ulca 24G. sz.

Eladó ház.
XI. tized 308 számú uj cserepes 

ház, méh .dl 3 szoba, 2 konyha, 3 
kamrából; kút es nagy udvarral, — 
gazdálkodónak igen alkalmas — ked­
vező fizetési feltételek mellett e I R d 0. 
Értekezni lehet XI tized 226. szám 
alatt Kiss János tulajdonossal.

ÚJ ezipészüzlet.
Van szerencsém a n. e. közönség­

nek becses tudomásara hozni, hogy a 
fővárosban szerzett sok évi tapaszta 
latailll alapjan Kecskemétén, a Nagy­
kőrösi utcza és Lakatos utcza sarok 
(utc/ara n\il<\ holthelyiségben egy tel­
jesen modern es a mai kor összes kö­
vetelményeinek megfelelő 

úri es női cipész üzletet 
rendeztem be. Elvállalok a c/.ipesz szak­
mába vágó mindenféle női úriczipesz 
munkákat, valamint gyermekezipők ké­
szítését es ugyanezek javítását is.

Elvem jó es tartós anyagból a 
legjobb kivitelben dolgozni! Araim ju­
tányosak. Kérem a szives bizalmat 

Vauyok kiváló tiszteletid
Knöpfler Márton,

3780 12-5 CZÍpéSZ-niC8tPr.

Az építtető közönség figyelmébe!
A „Kecskeméti Epito-Munkasok Közöstermelesre Alakult Szövetkezete*4 
tisztelettel értesíti az építtető közönségét, hogy i legközönségesebb munkála­
toktól kezdve a legmodernebb építkezésig elfogad mindennemű vállalatokat s 
mivel a szövetkezet a legjobb munkaerőket tömöritette maga köre: abban a 
kedvező helyzetben vagyunk, hogy a t. építtető közönség igényeit minden 
tekintetben kielégíthetjük.

Elfogadunk: uj épületekét, javításokat es tataroz.isokat továbbá tervek, 
koltségs/amitasok a legkényesebb igényeknek megfelelőm jutányosán, ponto­
san és gyorsan eszközöltetnek. 3844 5—1

A n. e. közönség b. pártfogásai kérve, tisztelettel
A „Kecskeméti Epito munkások Közöstermelesre Alakult Szövetkezete *.

Kiadó lakások.
Szechenyi-tér 15. számú házban 

két udvari lakás 
azonnal kiadó. Mindegyik la­
kás 3 3 szoba, konyhából és mel­
lék helyiségek bői áll. Bővebb felvi­
lágosítással szolgál a házban, a 
vagy telephonon

Schwarz Ignátz.
húOG ? 32 Telephon 78.

K i a d ó. g;
Bolthelyiséq lakással

I szoba, 
konyha, speiz és kamra 

azonnal 
kiadó 

IV-ik tized. Kasza utcza 
ÍLS’ 432. sz. a.

Eladó szőlő!
tiolcl részben újon­

nan beállított se 1 Ő, 
Szarkasban, egyben, vág) három rész­
letben felosztva kiilön-külön, a rajta 
levő épületekkel ••gyiitt, szabadkézből 
eladó. Értekezni lehet a tulajdonos­
nővel. Kasza Mihályneval. Lakik 
Katona József utcza 40. szám. 3843-n —i

HIRDETMÉNY.
Van szerencsénk a közönség 

tudomására hozni, hogy a Kecs­
keméti Egyesült Gözteglagyár Reszveny- 
tarsasag monostori-ut meletti telepen 
levő fedél cserep készítményét az 
alábbi árak mellett árusítjuk cl:

I. rendű fedél-cserep ezrét 22 kor
II. ,, ., *, ., I^J ,,
Gerincz-cserép ezrét . . . 100 „

Megrendelések a Népbank es 
Leszámítoló Bank bivalalos helyi­
ségeiben valamint az elárusító) 
helyeken eszközölhető!;.

Kecskemét, 1905. június hó.

Az Igazgatóság.

MT Egy jókarban levő 
ezimbalom
= a,zonn.al eladó. =
Cz.im a kiadóhivatalban. 3845-1 — 1

Füzes-téren egy jóforgalmú helyen 
egy nzletlxel^iségr, 3 szoba, 
konyha, pincze és a szükséges 
mellékhelyiségek folyó évi augusz­
tus 1-re bérbe kiadó, együttesen 
vagy kiilön-kiilön is. Értekezhetni 
a tulajdonos 
JVEÜl-ály-b31 a Hiéher- 
féle sörraktárban, Régi sétatér.

Kátrány, Carbolineum, olaj-festék, 
kencze, mázok s különféle ház­
tartási czikkekben. Legjobb minő­
ségű padló-mázok, kocsi-kenöcs, 
gépzsir és gépolajokban e <» 9 

özv. Weinberger Sándorné 
festék kereskedésében Nagykőrösi utca 

3815—6 5

Eladó föld!
Szentkirályon, —aDaróczi 
és Pór Sándor fele f ö 1 d mellett

18 holdminöségü szántóföld 
a rajta levő tanyaépiilettel együtt 

eladó. — Értesítés Dékány Imre urnái 
V tized, Zöldkert utcz. 79. sz. alatt 
nyerhető. 3836-5-2

Kiadó lakás.
A Róm. Kath. Egyház bér­

palotájában. a Szigeti Sándor-féle 
üzlethelyiség fölött levő, elegáns 
úri lakás folyó évi augusztus 
elsőre bérbeadó. Évi bérösszeg 
520 korona. Bővebbet a házmes­
ternél. 3805 ?—14

özv. Rada Istvánné 
fa-, szén és mész-kereskedésében 
Vásári-nagy-utcza 104. sz. a. 
legjutányosabb arak mellett kapható 
eséplésiidényre 
elsőrendű poroszszén, tojásszén (brikett) 

valamint

zsák kölcsönzés.
ÁllJíndn raktár: ö,fa’ va90tt 

AXiAlXUU tűzifa, többféle kő­
szénből, mely úgy ütéshez mint főzéshez 
legalkalmasabb. - Élesdi mÓ8Z, Román 

és Portland czement.
3784 Ugyanott 10-5

budapesti légszesz-koksz
nyári beszerzesere előjegyzések elfogadtatnak.
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Gyönyörű fehér arezbört 
el lehet érni a világhírű Hajós-fele 
ARADI IBOLYA-CRDHE 

használatával.
Szeplő, májfolt, bibircs.börvörösség 

és mindennemű arcztisztátalansagot varázs- 
szeruen eltüntet

A párisi és londoni hygienicus kiállításokon 
aranyérmekkel és díszoklevéllel kitüntetve 

Egy tégely ára 1 korona.
Ibolya-creme szappan 70 fillér Ibolya 
hoigypor feher, rozsa vagy erem színben 
doboza 1 Korona 20 fillér. Ibolya tej 
(Eau de Violette de Hajós) 1 korona 

Óvakodjunk az ertektelen utánzatoktól
A bevásárlásnál csakis HAJÓS fele készít­

ményekét tessek kérni es elfogadni 
Kapható a készít • és feltalálónál : 

hajós Árpád jyót) szertárában 
Arad. Amlrássy-tér 22. szám, a mmcházzal szemben

Kecskeméti főraktár: 
MINTSEK GÉZA

Drogéria a „Vörös Kereszt--hez.
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értesítés.
A közeledő ünnepekre és nvári idényre van szerencséin a nagyér­
demű közönség becses figyelmét felhívni a külföldi mintára berendezett 

issérozó-i r
Q7|
1/1

mely 1891 ik évben alakult. — Elvállalok férfi-, női- és gyermekruhakat 
és minden e szakba vago tárgyakat tisztításra és festésre olcsó 
árakon, szépen tisztán, kifogástalanul. — Kérem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy czimemre figyeljen, ne tévessze össze más czimmel. mi­
vel manapsag majdnem minden mosóné és szabó kiirja, hogy ö vegytisztító.

Szives párfogást kérve, vagyok teljes tisztelettel:
= 13 a t a József* .=

vegytisztító, kelmefestő és plissérozó-intézete.
Kecskeméten, Vásárinagy- és Petőfi-utcza 221. szám, i< s

Kerestetik egy intelligens, jó polgári 

gazdasszony 
gyermekes családhoz, egy cseled 
mellé, ki nem annyira a fizetésre, 
mint a nyugodt es jó otthonra 
reflektálná. Cim a kiadóhivatalban.ílIszábssu’ miifs0

Kívánatra bárkinek bérmentesen 
küldünk egy próbát a Cozapor* 
ból _
szes italban egyformán adható

f

az ivó tudta

Kezeskedünk

A COZAPOR tob’r 
világ minden szót 
kodásról, 

envessé 
eszes it;
sen és

Kávé, tea, étel vagy sze-

nélkül.

akosn;
oly < 
hogy

■
nélkül ad

en- 
azt

er, mint t 
de a tartóz 

ahatasa ellen 
i«z 

t. A COZA 
iztosan hat. 
cér, a vágj’ gy 
'ónak tudta
illető még csak nem is 
;ozta javulását.
családok ezreit bekitette 

ki ismét, sok sok ezer férfit a szé­
gyen és becstelenségtől megmentett, 
kik később józan polgárok és ügyes 
üzletemberek lettek.Temérdek fiatal 
szerencséjéhez segített es sok em- 

» évvel meghossz ibbitotta.
onosa, mind-

ntesen küld,
• s r 

ártalmatlan.hogy az egészségre te-

Vágja ki eaen szelvényt es 
küldje meg ma az intézetnek.
(Levelek 2ö til., levelezőlapok 

1<) • lerr

COZA 1NSTITUTE
(Dept. ÖÍ3. ),

62. Cbancery Lane 
London Anglia

Gazdaközönség becses figyelmébe! 
csépléei icLensrre

Józsefaknai kőszén, 
mely úgy fűtéshez, mint füzeshez egy­
aránt legjobb tüzelőanyag. 
100 kilónként 2 kor. 40 fillérért 
már most előjegrsrezíxető.

Föelarusitó helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nái
Mezei- es Trombita-útcza sarkan.

Uuvuiiott
a cl ti p e s t i 

légszesz-koksz 
nyári beszerzésére előjog} /.esek legolcsóbb 

tár mellett elfogadtatnak.
{•aS" Állandó rak tar: ölfa. vágott 
tűzifa, porosz kőszén, élesdi mész 
és

lehetővé tetz; ■ - * 4 alatt i
unü tűivel a kell'mrtlen » • a la«.*u. ragad- . arára lá»
mely az lajíralekuek é« aa olajtakknak •ajátja. elkerült étik 
Emellett a Lanznáiata olyau e<y«»erü, hogy kiki maga véeeaheti 
a tnáxoláat A palló nedvestárgygyal foltÖrUlhéfo. anélkül, h^cy 
elvesztené fényét- Meg kell kUL>ub‘ xtetoi.

színezett szobapalló - fény mázt, 
aargaabarnat mahagonibaruat. mely akar csak az óla

■
alkalmazható régi vagy uj | a'.lóra Teljesen beföd inindrn 

foltot, korábbi mázolást atb; van azutin
tiszta fénymás színezetten/

uj pallókra ét parketre. mely csupán fényt ai Kul n t^n 
paiketie s ulajiettt kael urai bemázolt egészen uj pallókra vab 

tAak féuyt a i, ennélfogva neur födi el a famualtát 
Poataceoinág. k >rúlbe*Ul 35 négyt; <mti két k <aepna 

gy tágít szobára valói 5 írt yo kr . vagy 9', mát ka.
% közvetlen tnegrendrleaek minden v.iroebau. abel 

raktal ak vannak, ide k / Idendok Mintatuiaoláaok éa proap 
ektntuK 1 ugveu ét LertnvuOo aüldetuek. A bevásárlásnál tették 
»->l vigyázni a rgre s a gyári jegyre, tűivel ezt a több mint 
IWáUeve letezo gyártmányt sokfelé utanotzakás hamisítják. 
• sukkal resaaabb, * gyakran a <éluak tueg uem felülő minuteg 
beu Lizáik forgalmúba

CliriMopli Ferenc,
r n’:i!i suhintó tiirltfk leltilálÓH és ezreJSli gyártója.

Prága, K. Berlin.
Föraktáros >• 

K skfmú'ii: Ön Weinberger Sandorne 
Szentesen Eisler Lajos

czementekben
I I

Haszonbérbe kiadó birtok.
Szentkirályon, a szolnoki út mel­

lett, 18 kinre. Kiss berencz <*s Palócz 
181 kát. 

hold területű szántó- es kaszalo-föld 
két helyen levő nagyobb gazdasági 
épületekkel ellátva, egy. két. esetleg 
három tagban is 5 vag\ 10 evre ha­
szonbérbe kiadó, értekezhetni felölt* a 
helyszínén a megbizott Pólyák Ferencz- 

. CZel vag\ Kecskeméten Zöldkert utca 
79. szám alatt Dekany Imre tulajdo 
nossal. 3831—4—2

I
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Rákóczi utcza, a Leszámíto)ó-Bauk mellett.
-*-»r ••

A ánlj i maiját mindei.tele arany- ezüstmüves munkák 
elkészitésésére. K - új ékszereket, ezüst gombokat, 
pipa kupakolásokat, minden >■ szakh.i vay javításokat, i 

~ legolcsóbb árakon.  ...... ■■ 1 —
ZDrás-aleöveJa: c szerveitől.

12 4 tUB" Törött aranyat es ezüstöt a legmagasabb arakon vesz.

zj? 7*? /ív* 7jC >4» VjV /*C xjvf >4? rfV >4^ z.

VVy «>* -

\y se - - * - • 9 J ’ i

•<4
♦

»v 
•’Az

•<»* 

*w 

iv\
- - x . - Z'

TTSKI-aJEST ATMET-aVEZES?
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget és t. megrendelőimet, hogy

Karpitos-íizleteiiiet <•'>
NagyKörösi-utcza 13. sz.

I <í fi L aVcatoS“i.itcáZ3 s ai roVáépülotóöo h H} eztem »it. 
Raktáron tartok s készítek ódtn. a kárpitos szakba vágó munkákat 
gry- ’B'béd.lő és nád-szélsels g-jrári raktára. ~W41 

- Átalakítások és javítások jutányos áron. ---------
T megrendelőim és a nagyérdemű közönség eddigi nagybecsű pártfogását 

megköszönve s azt a jövőben is kérve, vagyok teljes tisztelettel : 3206-50- 43

F ö * ©
> t c x a. sarolc "Wi

érKá.

jeladó birtokok!
Izsák és Kecskemét halárán, több 

ezer hohlnyi szolotelep közelében. Izsák 
községtől 2 kiloiné’ernyire, a vasút és az 
országos műút mentén, a vasúti állomás 
közvetlen szomszédságában

2-3 -5 es 10 holdas
szölöültetesre alkalmas parczellák 
25 eves törlesztésre 
holdanként 100 koronatol 300 koronáig 
terjedő vételárért a legkedvezőbb fizetési 
feltételek mellett örök áron eladok s 
azonnal birtokba vehetők.

Bővebb telvibigosrast nyújt dr. Fodor 
Sándor kecskeméti ügyvéd (lakik Nagy­
kőrösi utcza 14. sz. a.), hol a szerződés 
bármikor megköthető. 3603—’—13
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Steiner Mihály
törvsz. bejegyzett adás vételi vallalata.

-E63 holdas birtok haszonbérbe kiadó.
Fgv COv .>00 idas birt<>.< hasionbérbe kerestetik. 
Egy 2000 ni. holdas bútok haszonbérbe kiadó. 
T ?b k sebb nagy >bb 'irtok haszonbérbe kerestetik. 
Egy V >. vagy 10 holdas megvetet.k.
A Mert. agy Szoln<»k>uuz..n egy kisebb h..z meg­

vetetik
Szer.tk .ralyon egy 20 holdas loldbirtok eladu.
A '.ács.négyben egy 1 holdas zoldségeskert -lohuzo 

kúttal) eladó
A körösi-hegyben egy 1 es fel holdas szőlő eladó.
A v.i< utallomas mellett egy I es fel holdas szőlő eladó.
MT > egyek re*- htí zetekre .ni kaphat k.

Haszonbérbeadó földbirtok.
Özv Szabó Laszlóné külső es felső 

szentkirályi. Selmeczki-féle, 51 hold 
szántó és kaszaló tanyaföldje folyó 
. \ i szeptember ho 24 étol hosszabb 
időre haszonbérbe kiadó. Értekezhetni 

j a helyszínen a tulajdonossal. 3832- 3—2

Cséplő-gépészek 
nagy mellékkeresetre tehetnek 
szert minden legkisebb fáradság 
nélkül. Érdeklődök küldjék meg czi- 
müket .,C s é p I é s“ jelige alatt a 
3833 kiadóhivatalnak. 3_3

ALULÍROTT tisztelettel értesítem a t. közönséget, hogy helyben,
Széchenyi-tér II. sz. alatti házban, a Görög templommal szemben

szobafestő és mázoló
------  nyitottam. ....... ...

i

.1r t ir
♦
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Soványak.
y gy .ras.i scvar.yságf, 
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rá>zi37*Oá£ testsv.l’-c.t e

i|e

1 n**U.v 
a 

Frar.:

az eret g-y-arapitja.
* doboz firft ’ körönét OO 
lotjyiu r uxzög’i képviselet 
^1-A.ntalgv ert.tr Sz

Szt-Ov<>rcv-tér t*.

fillér.

:e£7eá

JL 4 J

Több évi tapasztalatszerzésem folytán azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a legkényesebb munkákat, tapétázásokat is a legjobb kivitel­
ben a legrolosólolo arak rxiellett elTrá.lla.lló.a.tona. 
{MT Elvem: kevés haszon, nagy munkaforgalom I "BM9

I T.'Zickttel: C3rTXC1.17ÍC!3K«a, <JÓZ!S€íf szobafestő és mázoló.oc

!! Egy pár férfi vagy női czugos vikszosbör czipo 2 forint 25 krajczár!!

Figyelem! Csakis Figyelem!
8610—hJ—19 — _

weisz Mihály Versenyárn-üzlete 
Kecskemét ULÍca 161> Kecskemét
— a, xrolt járásToirósa.g'i Ixítz eiteillsil szemben. —

Óriási választék férfi-, női- < s gyermek-ezipökben. Hímzések nietere 
6 kr tol kezdve Oiszpertlik meterr 2 kr.-tói kezdve. Fehérneműhöz czerna csipkék 
méterje 2 kr. :ól kezdve. Harisnyak, Ingek. Gallérok, Kezeltük a legolcsóbb verseny - 
arakban Munkás fehérnemű nnuy választékban. Női ingek es Blousok

Mindenütt kaphatói
Bevásárlásnál -különösen arra ügyeljünk, hogy 
minden darab szappan a ..Schicht" névvel es 

a fenti védjegyek egyikével legyen ellátva.

Eladó ház.
Trombita-utcza 9. szánt alatti 

ház eladó. Értekezhetni Dávid Bertalan 
füszerkereskedo tulajdonossal. a Ta­
karékpénztári palotában. :s2t>-6—4

Haszonbérlet.
Neh. Pátkay Lajos tulajdonát ke 

pezett ingatlanok es pedig: 1 Város 
földön a nagymatkói es monostori ut 
között fekvő 46 holdnyi birtok:

2. Varosföldön a nagymatkói es 
kismatkói-utak között 140 holdnyi 
birtok;

3. Puszta Pákán 180 holdnyi bir­
tok több evre haszonbérbe kiadók.

Értekezni lehet Sarközy Pál kecs- 
kemeti ügyved mint gyámnál, lakik 

i III. tized 139. szám alatt. 8824— —2

BENEDEK JÓZSEF
legújabb gépekkel felszerelt lakatos-műhelyét

(Kecskeméten. III. t., Kisbudai-utcza 231. sz.)
janii d—

az építtető közönség becses figyelmébe. 
tr*“Keszit mindennemű épület-, mű-, minden a vas- 
és fémipar körébe tartozó munkákat; úgymint: tető­
szerkezeteket, takarék-tűzhelyeket, vízvezetékeket, vas­
lépcsőket, sirrácsokat, fényüzési dombormű- és 
virágmunkákat, régi kutak átalakítását — jótállás 
mellett, - újak készítését és mindennemű javításokat 
a leggyorsabban és legpontosabban, jutányos árakon.




